



## Közhasznúsági jelentés 2022.

A Cuharé Kulturális Közhasznú Egyesület közgyűlésén az alábbi határozatok születtek:

- Gazdasági titkár tisztségviselő lemondása miatti Alapszabály módosítás. A megválasztott új gazdasági titkár tisztségviselő Kalmár Gergely József. Döntés született arról, hogy a titkár tisztségviselő cím megszüntetésre kerül. A továbbiakban az elnökség háromtagú lesz. Tisztségviselők:
  - Elnök: Zsigmond József János
  - Gazdasági titkár: Kalmár Gergely József
  - Művészeti vezető: Szászné Medvegy Veronika
- Rendezvényekkel kapcsolatos vendéglátás, TEÁOR 56.29 Egyéb vendéglátás című tevékenység törlésre került.

Alapszabály módosítás: A szavazás után a megválasztott tisztségviselők névsora, valamint a TEÁOR szám törlése módosítások bekerültek az Alapszabályba.

Az egyesület működése a tagdíjakon túl alapvetően pályázati forrásokból valósul meg, valamint felhasználjuk az adó 1%-ának följánlását (2022-ben 81.785.- forintot), melyekből különböző rendezvényeken rendszeresen fellépő tagjaink részére viseletek varrásához anyagot és kiegészítőket vásároltunk, ruhatárunkat bővítettük, továbbá a föllépéseink, rendezvényeink szervezéséhez a telefonszámlát, ill. utazáshoz útiköltséget fizettünk.

Programjainkról:

A Csoóri Sándor Program több altémájára is sikerrel pályáztunk az elmúlt évben. Ezek a néptáncgyűttesek támogatása, valamint táncházak tartása témákban történtek. A néptáncgyűttesek támogatása (néptánc altéma) nagyon sokat jelentett, hiszen alapvető kiadásaink (a könyvelő díja, a banki szolgáltatások, telefonköltség) mellett fejleszteni tudtuk az eszköz- és viselettárunkat. Táncházakat több mint 10 éve folyamatosan szervezünk Szegeden és a környező településeken. Ehhez is nagy segítséget nyújtott a Csoóri Sándor pályázati program.

A nagy sikerű Farsangi Cuharé elnevezésű Népviseletes Bál, melyet a korábbi években már három alkalommal megtartottunk – melyhez a Szegedi Papucsért Alapítvány és szegedi papucskészítő mesterek is csatlakoztak, így népszerűsítve ezt az értékes hagyományt – sajnos a romló vírushelyzet miatt a kitűzött időpontban nem került megrendezésre.

A támogatások révén új, főleg gimnazistákból, ifjú egyetemistákból álló néptáncscsoportot működtetünk, akiknek a táncoktatóit szintén pályázati forrásból tudjuk fizetni. Ez a csapat – a Cuharé Sűvölvények – lendületesen fejlődik, gyarapszik, s nyáron tánctábort is tartottunk részükre.

Szegeden sikerrel működik a felnőtt kezdő csoportunk a KisCuharé, valamint Balástyán is alakult egy felnőtt kezdő csoport Sziktaposó néven, s a támogatások révén tudjuk a táncoktatókat pályázati forrásból fizetni.

A Hagyományok Háza és a szegedi Cuharé Kulturális Közhasznú Egyesület 2022-ben együttműködési megállapodást kötött a néphagyomány (népzene, néptánc), a kézműves hagyományok és a tárgyalkotó népművészet területein történő programok közös megvalósítására.

Célja a néphagyományaink élő- és újraéleszthető részének gondozása, napjaink kultúrájába történő áttemelése, a magyar és a Kárpát-medencei népművészet tárgyi és szellemi értékeinek népszerűsítése. Ezen belül cél a fiatal generációk népművészeti érdeklődésének felkeltése, fiatal népzeneészek, néptáncosok, kézművesek kinevelése. A program keretében rendhagyó énekórákat, mellette tánccházakat tartottunk, továbbá az év során online néprajzi előadásokat szerveztünk.

A fenti program területi megvalósulása Csongrád-Csanád vármegye volt, lehetőség szerint a vármegye valamennyi részét érintve, bekapcsolva, a szociális, ill. gazdasági téren elmaradott területekre fókuszálva.

Sajnos a koronavírus járvány majd a szomszédunkban kitört háború rányomta bélyegét az egyesület működésére is. Az év elejére tervezett programjainkat nem tudtuk megtartani, illetve ennek folyományaképp minden pályázati támogatásunk határideje meghosszabbodott. Az enyhítéseknek köszönhetően megtartottuk a Cuharé Sűvölvények csoportunknak a nyári néptáncot. Szintén – majd' egy évvel – eltolódott a Folkfúzió - Szomszédolás népzenevel elnevezésű programunk is, melyet 2022-ben tudunk megtartani.

Az NKA támogatás révén 2022. május 28-án megtartott XIV. Kovács Zoltán Jótékonyági Emlékest a felajánlásokból és belépőjegyekből befolyt bevételét anyagi támogatásként - csatlakozva a Hagyományok Háza felhívásához - a szomszédunkban kitört háború elől menekülők számára ajánlottuk föl. A támogatást a Kárpátalja Kulturális Örökségének és Népi Hagyományainak Megőrzéséért Társadalmi Szervezet (90354 Péterfalva, Petőfi út 5. Ukrajna) kapta.

Összefoglalva: a pandémia miatt a 2022-es év, nem indult jól, és a járvány elmúltával úgy gondoltuk, hogy fokozatosan visszatérhetünk az előző, megszokott életünkhöz, szervezhetjük a programjainkat, de a szomszédunkban kitört háború rányomta bélyegét a működésünkre.

## **Melléklet a Cuharé Kulturális Közhasznú Egyesület 2022. éves beszámolójához.**

### Pályázati támogatások:

#### **CSSP-TANCHAZ-2020-0322** – támogatás: 800.000.-

2021. évről áthúzódó pályázati támogatás. Sajnos a COVID-19 világjárvány teljesen fölborította a terveinket. A kormány járványügyi intézkedéseinek figyelembevételével végeztük működésünket, s alakítottuk a tervezett programjainkat. A zenés-táncos rendezvények a legszigorúbb kategóriába estek, így ezeket csak külön feloldó kormányrendelettel – a későbbiekben csak védettségi igazolvánnyal – lehetett megtartani.

A rendezvényeinket a honlapunkon, továbbá a facebookon fizetett reklámokban hirdettük, emellett hagyományos módon plakátokat is készítettünk. A zenészek útiköltségét térítettük meg.

A pályázati forrásból az oktatók, előadók, közreműködők tiszteletdíját, élő népzenei szolgáltatás vásárlását, hangtechnikai szolgáltatást és útiköltség elszámolását finanszíroztuk. 2021-ben 6, míg 2022-ben 2 tánccház tartottunk.

Az elszámolást 2022-ben adtuk be.

#### **CSSP-NEPTANC-MO-2020-0422** – támogatás: 1.200.000.- Ft

Áthúzódó pályázati támogatás a Covid-19 világjárvány miatt. A programok – néptáncgyűttesek szakmai programjai – a 2020-2021. években valósultak meg. Az elszámolást 2022-ben adtuk be.

**CSSP-TANCHAZ-2021-0329** – támogatás: 800.000.- Ft

Ebben a támogatási időszakban 2021. szeptemberétől 2022. decemberéig összesen 8 táncházat tartottunk, ami megegyezik a tervezettel.

A pályázati forrásból az oktatók, előadók, közreműködők tiszteletdíját, élő népzenei szolgáltatás vásárlását és útiköltség elszámolását finanszíroztuk. A tervezettel ellentétben hangtechnikai szolgáltatást nem vettünk igénybe, mert meg tudtuk oldani a hangosítást a Cuharé saját hangtechnikájával.

A rendezvényeinket a honlapunkon, továbbá a facebookon fizetett reklámokban hirdettük, emellett hagyományos módon plakátokat is készítettünk. A zenészek útiköltségét térítettük meg.

**CSSP-NEPTANC-MO-2021-0481** – támogatás: 1.100.000.- Ft

Alapvetően az egyesület működésére fordítottuk a pályázati forrásokat, táncoktatókat és zenekarokat fogadtunk, ruhatárunkat bővítettük.

A pályázati forrásból az oktatók, előadók, közreműködők tiszteletdíját, élő népzenei szolgáltatás vásárlását és útiköltség elszámolást finanszíroztuk. Népviselőkre a tervezettnél valamivel kevesebbet költöttünk, valamint egyéb kísértékű beszerzésekre is, ugyanakkor oktatók, előadók díjára és terembérleti díjra többet.

A Cuharé Tácműhely részére Both József, a népművészet ifjú mestere táncos tartott néptáncpróbákat, illetve készített koreográfiát egy színpadon viszonylag ritkán látható táncanyagból, a nagysajói táncokból. A Cuharé Sűvölvények csoportját pedig Csókási Imre tanította visai táncokra. 2022.05.28-án megrendeztük a Kovács Zoltán Jótékonyági Emlékestet.

**EMT-TE-B-D-20-0218** – támogatás: 8.000.000.- Ft

A "Folkfúzió - Szomszédolás népzenevel" projekt a magyar és a velünk szomszédos népek népzeneje között kíván hidat építeni, kiemelve a zenei hasonlóságokat és az egyéni jellemzőket egyaránt. A koncertsorozat célja, hogy a népzeneben szokatlan, újító szellemű felfogásban, rendhagyó hangszer-összeállításokkal ismertesse meg a magyar, a délszláv és a román hagyományos repertoár közös halmazát a széles közönséggel, erősítve ezzel a szomszéd népekkel való zenei összetartozás érzését.

A koncertsorozat felépítése többretegű: három zenekar – a Korinda, a Szélműves és a Pengetős Trió – 3-3 koncertet adott a saját projekt-repertoárjukból, majd az egész sorozat zárásaként Budapesten a Magyar Zene Házában egy közös, nagykoncertet valósítottak meg.

**NEAO-KP-1-2022\_2-000267** – támogatás: 150.000.- Ft

Egyesületünk pályázati támogatásban nem részesült, azonban a Civil tv. 56. § (1) bek. b)-g), i) és j) pontjára vonatkozó támogatási igény alapján, és a benyújtott támogatási igényében a legfeljebb 150 ezer forint összegű egyszerűsített támogatás iránti igényét jelezte. Ezt az egyszerűsített támogatást az egyesület működésére (könyvelési díj, postaköltség, viseletekhez való anyagok vásárlására) fordítottuk.

**Népi Hagományaink Megőrzése 2022. Hagományok Háza Megyei Hálózat** – támogatás: 1.428.000.- Ft

A Hagományok Háza Csongrád-Csanád vármegyei partnerszervezeteként az alábbi programokat valósítottuk meg. Rendhagyó énekóra és a kapcsolódó táncházak megtartása Balástya és Szeged településeken. A Zsombón tavaly szerveződött néptánc csoport oktatása, oktatók tiszteletdíja. „Furulyás táncház” megtartása, zenészek és oktatók tiszteletdíja. Rendezvényhelyszínek, próbák bérleti díja. Kulturális közösségfejlesztési programon való részvétel.

**NKA 106104-03847** – támogatás: 800.000.- Ft

A Cuharé Sűvölvények nyári tánctábora valósult meg Üllésen a támogatásból – a szállásdíj, az üllési erdei iskola bérleti díja és csoportos étkezés.

**NKA 106107-01885** – támogatás: 1.000.000.- Ft

Két év kihagyás után – melyet a koronavírus járvány okozott – 2022. május 28-án sikerült megrendeznünk a XIV. Kovács Zoltán Jótekonysági Emlékestet. A rendezvényre nagy várakozással, ugyanakkor egy kis aggodással is tekintettünk, mivel a járvány okozta kihagyások miatt jelentős programtorlódások alakultak ki. Éppen ezért nehéz volt olyan időpontot és helyszínt találni, ami ne ütközött volna valamilyen hasonló (népzenei-néptáncos) rendezvénnyel. Az említett programtorlódások miatt az Emlékestet végül nem az eddig bevált helyszínen, az IH Rendezvényközpontban tartottuk, hanem szintén Szegeden, a Petőfi-telepi Művelődési Házban.

A 2006-ban fiatalon elhunyt Kovács Zoltán néptáncos, népzeneész, a Cuharé Táncműhely alapítója, a Korinda Zenekar oktatója emlékére 2007-ben megrendeztük a „...mutassatok utat...” című Emlékestet, melyet azóta is minden év májusában megtartunk (kivéve a járvány miatti kimaradást). Ezen alkalommal egy színpadon láthatók Szeged és Csongrád megye nivós néptáncgyűttesei, népzeneészei, illetve – lehetőségeinkhez mérten – igyekeztünk országosan ismert előadókat is meghívni.

Célunk, hogy közösen emlékezzünk Zoli barátunkra - aki a szegedi népzenei és néptáncos életben kiemelkedő munkát végzett - továbbá a népzene, néptáncot tanuló fiatalok támogatása. Azonban idén a felajánlásokból és belépőjegyekből befolyt összeget anyagi támogatásként - csatlakozva a Hagyományok Háza felhívásához - a szomszédunkban kitört háború elől menekülők számára ajánlottuk föl.

Valamennyi föllépő zenésznek és táncosnak biztosítottunk vacsorát a műsort követően – ami több, mint 130 főt jelentett, de szervezéssel és a résztvevők példás hozzáállásával nem volt fönnakadás.

A műsor után – egy rövid teremrendezést követően – máris kezdetét vette a táncház, melyet szokásosan a Mentés Másként Együttes kezdett moldvai muzsikával. A programot úgy szerveztük, hogy az utolsónak föllépő kolozsvári Ördögtérge Táncgyűttes, akik a „Mamókám mesélte vót” című önálló moldvai előadásuk anyagából hoztak egy részletet, már a táncház „elindításában” is segítettek, így minimálisra csökkentettük az átállást a táncházra.

A műsort követő táncház jó hangulatú hajnal 3 óráig tartott!



2022.05.28 XIV. Emlékest

## 2023. évre áthúzódó pályázati programok

### CSSP-NEPTANC-MO-2022-0403

Elnyert támogatás: 1.100.000.- Ft

Tervezett programok:

2022. novemberében a Kolozsvári Népzene és Néptánc Találkozón csak szűk létszámban tudtunk részt venni. 16 éve minden alkalommal szerepeltünk ezen a szakmailag igen kiváló rendezvényen.

2022. szeptember 7-én évadnyitó táncházat tartottunk a Café Radnótiban Szegeden.

Szeretnénk föllépési lehetőséget biztosítani a nemrég indított zsombói gyermekcsoportunknak, és a szatymazi felnőtt csoportnak. Itt a zenekarok költségét számolnánk el.

Föllépéseink színvonalának emelésére a népviseleti ruhatárunkat bővíteni szükséges, továbbá az ifjúsági csoportunk tagjainak is szükséges viseletet biztosítanunk. Ezeket túl a meglévőket is karban kell tartani. Ezek költségét terveztük be a költségvetésbe.

Néptánc-kellékeink bővítése szükséges, főleg az üveges táncok elengedhetetlen kelléke, az üveg, mint fogyóeszköz beszerzését tervezzük, továbbá gyöngyöket, ill. botokat.

Egyesületünknek nincs saját próbaterme, eddig a szegedi Piarista Gimnáziumban kaptunk helyet heti két alkalommal, azonban az ifjúsági csoportunk próbáit már nem tudjuk ott tartani a terem foglaltsága miatt. Ezért bérelnünk kell próbatermet, melynek költségét (havi 55 ezer forintot) jelen pályázat keretében számolnánk el.

Az ifjúsági csoportunknak nyári tábor is szeretnénk szervezni, ahol az utolsó napon egy föllépés is lenne élő népzenei kísérettel, hangosítás és fénytechnika bérlésével, ill. a zenészek és a koreográfus (oktató) díját is itt szeretnénk elszámolni.

A próbákon laptopról, vagy tabletről szól a zene, ezek közül a régi rosszul működő lecserelnénk egy újra, adataink archiválásához pedig külső merevlemezre van szükségünk.

### CSSP-TANCHAZ-2022-0264

Elnyert támogatás: 800.000.- Ft

Tervezett programok:

Ebben a támogatási időszakban 2022 szeptemberétől 2023. június végéig havi 1 alkalommal, összesen 8 táncházat szeretnénk tartani.

Ebből legalább 3-at a Korinda Zenekarral, Szélművessel, illetve a Csergő Bandával, moldvai, felcsíki és gyimesi muzsikára, a többi vonós táncház lenne a szegedi zenekarok közreműködésével.

Szeretnénk folytatni a korábbi években már megszokott Cuharé táncházakat nemcsak Szegeden, hanem a környező településeken, Balástyán, Kisteleken és Pusztaszeren is, így a tervezett 8 alkalomból legalább 3 ezeken a településeken lenne.

A balástyai, kisteleki és pusztaszeri táncházak az ott élő általános iskolás korosztály számára volnának nagyon fontosak, egyrészt tánc tudásuk gyarapítására, másrészt közösségteremtő és -megtartó célból.

### CSSP-M-MEGYEI-2022-0022

Elnyert támogatás: 4.920.000.- Ft

Tervezett programok:

Szeretnénk a "Farsangi Cuharé elnevezésű IV. Népviseletes Bál" megtartását 2023. februárjában. Ez az egyesületünk egyik nagyrendezvénye. A bál eddig minden alkalommal kötődött a szegedi papucshoz. Sallay Tibor papucsosmester is vendégünk volt két alkalommal. Szeretnénk ennek a Hungarikumnak nagyobb ismertséget adni, népszerűsíteni, melyhez segítségül hívjuk a Szegedi Papucsért Alapítvány tagjait: Szögi Csaba a Közép-Európa Táncszínház igazgatóját, Dr. Felföldi László néprajzkutatót és Dr. Bárkányi Ildikó a szegedi

Móra Ferenc Múzeum általános igazgatóhelyettesét. A bálon hagyományosan a Juhász Zenekar muzsikál. A vendégek útiköltségét, szállását és a vacsorájukat és a zenekar díját e pályázati forrásból fedeznénk.

Ebben a támogatási időszakban szeretnénk megtartani 2023 májusában a Kovács Zoltán Jótekonysági Emlékestet, ami a megye néptáncgyűtteseinek találkozója. Ezen a rendezvényen is minden föllépő kap vacsorát.

Szeretnénk továbbá a Sűvölvények oktatását folytatni, melyet Csókási Imre és Szathmáry Éva néptáncpedagógusok vezetnek, valamint a KisCuharé felnőtt kezdő csoportunk munkáját folytatni, őket Barta Csilla és Csókási Imre oktatják.

Folytatjuk a tavaly indított zsombói csoportunk támogatását, őket Both József és Szászné Medvegy Veronika oktatja. Balástyán is szervezünk tánc csoportot, őket Gera Márta és Csókási Imre oktatja, s az ő díjazásukat is jelen pályázatból finanszíroznánk.

#### **NKA 786133-00305**

Elnyert támogatás: 300.000.- Ft

A Szélműves zenekar és ezzel együtt a modern kori moldvai fúvószenekari népszerűsítésére táncgyűttéseknek szóló hanglemezek készítése.

A Szélműves zenekar hanglemez készítéséhez stúdió hangfelvétel költségei ill. hanghordozók gyártási költsége.

#### **NKA786104-00302**

Elnyert támogatás: 300.000.- Ft

Csenki-Túri Luca Mezőbándi népzene munkacímű kottás kiadvány kéziratának elkészítésére.

Szeged, 2023. május 31.

Zsigmond József János  
elnök

CUHÁRÉ Kulturális Közhasznú Egyesület  
6723 Szeged, Lomnici utca 3. II. emelet 8.  
Adószáma: 18477168-1-06  
Nyilvántartási szám: 06-02-0002352  
Ügyszám: 0600/Pk.60175/2006  
Eljáró bíróság: Szegedi Törvényszék



## **Kiegészítő melléklet**

A 2022.évi közhasznúsági beszámolóhoz

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alá támasztva  
Az Egyesület könyvvizsgálatra nem kötelezett

# I. Általános rész

## 1. Az egyéb szervezet főbb adatai

Neve:	CUHÁRÉ Kulturális Közhasznú Egyesület
Székhelye:	6723 Szeged, Lomnici utca 3. II. emelet 8.
Nyilvántartásba véve:	Szegedi Törvényszék 0600/Pk.60175/2006
Alapszervezet jogállása:	Közhasznú Egyesület
Adószáma:	18477168-1-06
Törvényszéki-nyilvántartási szám:	06-02-0002352
Bejegyzés dátuma:	2006.11.01.

## Szervezet képviselői:

- **Zsigmond József János** elnök, megbízatása 3 év; lejárát 2023.december 14.;  
képviseleti jogának terjedelme, gyakorlásának módja:

**általános, önálló**

### Vezető tisztségviselők:

- **Kalmár Gergely** gazdasági vezető;
- **Szászné Medvegy Veronika** művészeti vezető

Kalmár Gergely József gazdasági vezető és Szászné Medvegy Veronika művészeti vezető képviseleti jogának terjedelme, gyakorlásának módja: általános azzal, hogy bármely két vezető tisztségviselő együttesen jogosult eljárni.

A képviselői megbízásuk időtartama: 3 év, megszűnésük időpontja: 2023.december 14.

## 2. Cél szerinti leírás:

A magyar népi kultúra, néphagyomány (néptánc, népzene, népdal) megismerése, megőrzése, ápolása, színpadi bemutatása, táncházak és programok szervezése, a Cuharé Táncműhely, a Népzenei Műhely, a Népművelő Műhely és a Korinda Zenekar támogatása. A Kárpát-medencei együttműködés, a határon túli magyarsággal kapcsolatos nemzetközi tevékenység; nevelés és oktatás, képességfejlesztés, gyermek-és ifjúsági érdekképviselés; a kulturális örökség védelme, kulturális tevékenység.

A Cuharé Táncműhely 2004-ben alakult felnőtt táncosokból, akiknek igényünk volt a kreatív közösségi életre, színvonalas mulatásra és mulattatásra, s így szervezkedni, dolgozni kezdtünk, 2006. óta egyesületi, 2008-tól közhasznú keretben belül (**Cuharé Kulturális Közhasznú Egyesület** néven). Az Egyesületen belül tevékenykedik a Táncműhely, a Népzenei Műhely és a Népművelő Műhely. A Cuharé Népzenei Műhelyen belül működő zenekar tagjai moldvai, bukovinai és gyimesi népzeneét szólaltatnak meg.

## 3. Számviteli politika meghatározó elemei, azok változása, a változások eredményre gyakorolt hatása

- Beszámoló formája: Egyszerűsített éves beszámoló



- Könyvvezetés módja: Kettős könyvvitel
- A mérleg formája „A” változat, alábontás nincs alkalmazva
- Eredmény kimutatás formája: „A” típusú eredmény kimutatás (összköltség-eljárással)
- Üzleti év: naptári évvel azonos (január 1 – december 31.)
- Letétbe helyezés, közzététel: a hatályos jogszabályi előírások szerint
- Nyilvánosságra hozatal: Az Egyesület weboldalán [www.cuhare.hu](http://www.cuhare.hu)
- Könyvvizsgálat: egyesületnél nem kötelező könyvvizsgálat

A választott értékelési módok és eljárások a számviteli törvényen alapulnak, amelyekben a számviteli politika tartalmában nem változott. A Számviteli alapelvektől való eltérés nem került alkalmazásra.

Egyesület a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011.(XII.30.) Korm. rendelet alapján működik.

Az egyszerűsített éves beszámolót számvitelről szóló 2000. évi C törvény, valamint a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámolóképzési és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 479/2016.(XII.28.) Korm. rendelet alapján készíti.

## II. Specifikus rész

### 1. Általános előírások, kiegészítések:

#### Alkalmazott értékelési eljárások:

- a) követelések az eredeti számlázott értéken kerültek kimutatásra;
- b) az Egyesület bankbetétének számlakivonatokkal történő egyeztetése megtörtént;
- c) kötelezettségek a beérkezett számlák szerinti értéken kerültek kimutatásra;
- d) önköltségszámítás a befejezetlen termelés tekintetében készülségi fok alapján
- e) értékcsökkenési leírást az alábbiak szerint számolja el:
  - azon tárgyi eszközök, vagyoni értékű jogok és szellemi termékek esetében, melyek egyedi beszerzési (aktíválási) értéke nem haladja meg a 200.000 Ft-ot (kis értékű eszközök), az Egyesület a használatbavételkor azonnal egy összegben elszámolja annak értékét értékcsökkenési leírásként;
  - az előző pontba nem tartozó, nem kis értékű eszközök esetében az Egyesület lineáris értékcsökkenést számol el a várható használati idő és a maradványérték figyelembevételével.

Maradványérték: Ha az eszköz használati idő végén várható értéke nem éri el a 200.000,- Ft-ot, akkor azt az Egyesület nem tekinti jelentősnek, és 0,- Ft maradványértéket határoz meg.

Az értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága:

  - a kis értékű eszközök esetében aktiválásukkor minden esetben azonnal, de könyvelés évente
  - a nem kis értékű eszközök esetében évente egyszer, kivétel: ha az értékcsökkenés elszámolására azért kerül sor, mert a nyilvántartásból az eszközt ki kell vezetni (értékesítés, selejtezés stb.), ebben az esetben a kivezetéskor el kell számolni az értékcsökkenési leírást.

Közhasznú Egyesület a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, értéke a tőkeváltozásba kerül elvezetésre.

Vagyoni helyzet elemzése során látható, hogy az eszközök tárgyeszközökből és forgóeszközökből, azon belül készletekből és pénzeszközökből áll. Pénzügyi helyzet stabil, lejárt esedékességű kötelezettsége nincs.

Jövedelmi, támogatottsági helyzet elfogadható, a jövőbeni működés biztosított. Állandó munkavállalók nincsenek, táncoktatás és előadói művészeti tevékenység díjazása megbízással, szerződéssel történik.

**Passzív időbeli elhatárolás: 7 236 eFt**, mely a következő év működési kiadásaira került elhatárolásra.

### III. Tételes előírások, kiegészítések

Az Egyesületnek az év során nem volt olyan tétele, melyet az alábbi okok miatt ki kellene emelni, vagy jelölni:

- az össze nem hasonlítható adat,
- a tétel-átrendezések

**Környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközökkel, veszélyes hulladékkal** nem rendelkezik Egyesületünk.

2022-ben nincs olyan tétel, ahol a kötelezettség visszafizetendő összege nagyobb a kapott összegnél.

### IV. Mérlegen kívüli tételek:

1. **Függő kötelezettségek** nem terhelik az Egyesületet.
2. **Jövőbeni kötelezettségek** nem terhelik Egyesületet.
3. A mérlegben még nem szereplő, de a pénzügyi helyzetértékelés szempontjából lényeges pénzügyi kötelezettség nincs.
4. Az Egyesületnek lejárt esedékességű követelése és kötelezettségei nincsenek.

A beszámolót összeállította: Majláth Anikó regisztrációs száma:167485

Szeged, 2023. május 31.